

我省出台城乡居民增收实施方案

3次拒绝适应工作推荐 可停发低保金

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府出台《激发重点群体活力带动城乡居民增收实施方案》,计划到2020年,城乡居民人均收入与劳动生产率同步提高,力争增长速度高于经济增长速度、高于全国居民收入平均增长速度;收入分配格局持续优化,城乡、地区、行业间收入差距不断缩小,中等收入者比重上升,现行标准下农村贫困人口全部如期脱贫,共建共享格局初步形成。

我省将优化职业技能标准等级设置,按照技师参照工程师、高级技师参照高级工程师确定相关福利待遇;将落实对组织任命的国有企业负责人薪酬激励机制,合理确定基本年薪、绩效年薪和任期激励收入;提高基本工资在工资性收入中的比重,推进公务员工资调整制度化,定期开

展公务员和企业相当人员工资水平的调查比较。明确应享有的各项福利待遇名称、发放标准及发放范围。推进公务员职务消费和福利待遇货币化改革,规范机关事业单位改革性补贴管理,形成以货币福利为主、实物福利为补充的福利体系,实现阳光透明操作,接受社会监督。符合条件的乡镇公务员可按规纳入当地住房保障范围,为符合条件的公立医院医务人员就近提供公租房保障。

我省将鼓励引导低保对象、建档立卡贫困人口以及残疾人等困难群体中具备劳动能力和劳动条件者提升人力资本,主动参加生产劳动,通过自身努力增加收入。对享受低保或边缘家庭的失业人员、残疾人以及高校毕业生,符合条件的,可申请认定为就业困难人员,实施公益性岗位兜底安

置,给予岗位补贴和社会保险补贴。建立低保家庭成员信息共享查询协作机制,为有就业意愿和就业能力的低保家庭成员提供便捷优质的公共就业服务。对实现就业的低保对象,在核算其家庭收入时,扣减必要的就业成本。具备劳动能力、劳动条件但未就业的低保对象,无正当理由连续3次拒绝接受有关部门介绍的与其健康状况、劳动能力相适应的工作的,可减发或停发其本人的低保金。

我省将精准识别城乡低保对象、贫困人口,将符合条件对象分别纳入低保和建档立卡范围,并给予政策扶持。健全特困人员救助供养制度,推动城乡统筹,按照不低于上年度城乡居民人均消费性支出的60%确定特困人员基本生活标准,按照不低于基本生活标准的10%确定照料护理标准。

2017年度全省药品储备应急演练昨在省城举办



星报讯(曾梅/文 周诚/图) 为贯彻落实省政府应急管理办公室《关于印发2017年应急演练计划的通知》、《安徽省省级药品储备管理办法》和《安徽省经信委物资保障应急预案》等相关规定,经过认真筹备,2017年度全省药品储备应急演练活动于6月28日下午在安徽省医药(集团)股份有限公司举办。

活动的目的是检验预案、锻炼队伍、完善机制,进一步提高省级药品储备在地区性灾情、疫情、突发事故及地方病等药品应急保供能力。同时也是提高医药应急水平,确保紧急时刻医药保供反应迅速、衔接有力、调运及时、应对有效。2017年度全省药品储备应急演练活动是由安徽省经信委主办,安徽省医药(集团)、安徽天星

医药集团和安徽省安天医药公司承办。

本次活动由4家省直单位、3家承储企业,涉及抗体类、呼吸类、消化系统类、皮肤类、眼科类、消毒类、中药类和医疗器械类共50多个应急品种,总计505件药品,冷藏与常规车辆共同参与演练,参演人数达100余人,是近年来参演单位最多、品种最全、规模最大的一次演练。

演练活动当天,除省直单位领导出席外,三家承储企业领导班子及员工100多人参与演练活动,省内多家媒体竞相报道,进一步提升了全省药品储备应急保供、应急调动能力。通过此次演练,全省药品储备工作必将迈上一个新台阶。



村民刘杰民: 公共食堂聚起和谐乡风

星报讯(檀志扬 星级记者 刘海泉) 怀宁县黄墩镇黄墩社区胜利居民组有个公共食堂,自从2013年建成以来,村里的红白喜事都在这个食堂里办,不仅给村民们带来了方便和实惠,还在村里刮起了一股节俭之风。

胜利居民组有56户,160多人。以前各家婚丧嫁娶都习惯在家设宴席,因家中场地有限,晴天能露天摆宴,下雨天就十分狼狈,锅碗瓢盆更是不够用,如果置办足,多数时间都得闲置,十分浪费,一场宴席办下来,费时又费力。2013年,胜利居民组准备筹集资金修建公共食堂,一方面解决全村老少请客吃饭难的问题,另一方面也能为居住较为分散的村民提供一个议事的场地。此举受到村民们的欢迎,大家踊跃捐款,最后共筹到资金50多万元。于是,村里对刘氏祖屋进行了翻修、改建,一个宽敞明亮的村民食堂就建好了。

“这里能摆下16张桌子,能同时容纳160人吃饭。”村民刘杰民介绍,当初建食堂,我捐了2000元,现在办一次喜事就为我节省了好几千元。刘杰民说,虽然一个村子都姓刘,但是大家住得比较分散,一家一户都建了小楼,平时很少见面。现在,一家有事全村来帮。闲时,村里的公共食堂就成了大家的娱乐中心。除此之外,为了加强村民之间的交流,刘杰民还建了一个微信群,让外出的村民也能及时了解村里的新鲜事。在一次次的“大聚会”中,村民的交流越来越多,凝聚力也越来越强。

地市传真

巢湖严惩制“癣”者 2人被刑拘

6月初以来,巢湖市全面开展“牛皮癣”广告清理整治工作,打响一场全民参与的“牛皮癣”人民战争。截至昨日,该市现场抓获制“癣”者15人,其中刑拘2人,治安拘留7人,顶格处罚6人。

地名普查 淮南共收集词条28367条

6月27日,记者从淮南市民政局了解到,该市第二次全国地名普查工作正有序推进,截至目前,全市共收集词条28367条,已全部完成成果数据整改上报,进入成果转化阶段。

辱骂执勤民警 拘留所里反省

6月27日,宣城市鳌峰派出所接到110指令称,有人阻碍交警执法,接指令后,该所民警前往处置,将拒不配合交警执法的违法嫌疑人潘某带至鳌峰派出所接受调查。经查,潘某因未按规定车道行驶被交警支队二大队交警协管员拦停询问身份信息,潘某拒绝提供并对协管员进行辱骂。目前,鳌峰派出所配合治安大队已对潘某依法做出行政拘留七日的处罚。

安徽省第四届工业设计大赛正式启动

6月27日上午,安徽省第四届工业设计大赛启动仪式暨工业设计“江淮行”走进蚌埠活动在蚌埠市举行。大赛由安徽省经济和信息化委员会、安徽省教育厅、安徽省科学技术厅等部门联合主办,蚌埠市人民政府具体承办。

开发公益性岗位 助力困难人群就业

6月28日,记者从淮南市人力资源和社会保障局了解到,为了给就业困难人员提供就业托底,给他们吃下“定心丸”,淮南市通过多种途径,开发公益性岗位。截至上半年,共开发岗位4345个,完成全年目标的114%。

来安警方破获跨省贩毒案

近日,来安县警方经三个月的缜密侦查,成功摧毁一条从江苏南京市六合区零包贩卖毒品到我省来安的地下通道,抓获毒贩一名。今年3月,来安警方在侦办一起容留他人吸毒案中,发现来安县吸毒人员顾某某、王某行踪诡异,常年驾车往返南京、来安两地。经连续

两个月的经营,警方查到贩毒嫌疑人唐某某的现租住处,立即围绕唐某某的行踪开展侦查。近日将唐某某抓获。目前,唐某某因涉嫌贩卖毒品罪已被刑事拘留。

牛月 记者 胡昊 老太路边晕倒 民警紧急救助

6月26日下午,泾县公安局汀溪派出所民警姚俊辉、何凡在辖区开展例行巡逻。下午3时,当他们巡逻至X073线郭冲村九里组路段,发现一位老太晕倒在路边,了解得知,老太名叫陈银花,今年66岁,当日因天气闷热晕倒在地。所幸遇民警采取了有效紧急救助措施。经县医院治疗,目前,陈银花已脱离生命危险。

何凡 王响宁 记者 曹开发 涡阳警方开展禁毒进校园

为开展好禁毒宣传月活动,近日,涡阳县公安局陈大派出所组织民警深入校园及社区,认真组织开展禁毒宣传活动。该所通过采取校内禁毒宣传与进社区禁毒宣传相结合方式,讲解禁毒知识、发放禁毒宣传资料、走进社区宣传签名等活动,受教育人达3千余人。

关元兴任杰